

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

Cemperaturas ertremas de Hvila

(Hasta las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital

Máxima: 9,8 a las 13,00 horas Minima: 2,0 a las 6,00 >

Año LXIV. Número 20.209.

Deposito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Viernes, 12 de enero de 1962

Actitud de los fieles ante el proximo Concilio Ecuménico

El objetivo principal es la renovación interior de la Iglesia

1.º Considerar y convencerse de que es un acontecimiento muy importante para bien de la Iglesia y del mundo.

Por lo mismo procurar informarse con avidez de cuanto afecta al Concilio: su preparación, etc...

2.º Orar mucho por el éxito del Concilio: repetidas veces ha dicho el Papa que los recursos humanos serían estériles si no viene una ayuda especial del Espíritu Santo como un segundo Pentecostés: que ilustre a los Padres del Concilio en orden a buscar lo más conveniente para la Iglesia, y docilidad en los fieles para aceptarlo y cumplirlo fielmente.

3.º Como una de las miras de Su Santidad es preparar el terreno para la unión de las Iglesias disidentes, hay que procurar extremar la delicadeza y comprensión con los disidentes (simpatía «humana», preparando los caminos y la disposición de ánimos para la unión con la única Iglesia de Cristo: la Iglesia Católica).

4.º El objetivo principal del Concilio es la renovación interior de la Iglesia, de cada uno de los fieles y de todas las instituciones y estamentos, de modo que aparezca ante el mundo radiante de luz y de virtudes, como la quiere su Divino Fundador.

5.º Con esto se logrará la paz del mundo y derrocar al peor enemigo de la humanidad, que es el comunismo ...

Se impone, pues, que todos los fieles, que aman sinceramente a la Santa Iglesia, y aprecian debidamente su condición de miembros del Cuerpo Místico de Cristo, se apliquen ya, desde ahora, con la mayor intensidad a procurar su renovación interior (enmienda de su vida o mayor fervor en el servicio de Dios), como si del comportamiento de cada uno dependiera el éxito del Concilio y la anhelada paz y concordia de la humanidad, hoy tan desventurada y amenazada de su total destrucción, en contraste con las maravillosas conquistas de la ciencia.

S

e

1-

1-i-

á

"Apostolado insustituible" de la Institución Teresiana

El espíritu de la obra se nutre de las ideas claras que animaban a sus fundadores

Su cincuentenario fue conmemorado ayer en Madrid con asistencia de la esposa y la hija del Jefe del Estado, y ofició un «Te Deum» el Nuncio de Su Santi lad

MADRID.—La esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, y su hija la marquesa de Villaverde asistieron en la tarde de ayer, en el templo de San Francisco el Grande, a la solemne función religiosa de acción de gracias con que la Institución Teresiana ha conmemorado el cincuentenario de su fundación.

PERSONALIDADES ASISTENTES

Las ilustres damas llegaron acom-

pañadas del jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, con- | Ilo, y de Sión, doctor Alonso Muñode de Casa de Loja. Fueron cumplimentadas a la puerta del templo por los ministros de Asuntos Exteriores, Justicia y Trabajo y el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia, teniente general Asensio.

En el presbiterio tomó asiento en un trono colocado en el lado del Evangelio el Nuncio de Su Santidad, monseñor Antoniutti; en el lado de la epístola ocuparon asientos los arz-

obispos de Zaragoza, doctor Morciyerro; los obispos auxiliares de Madrid y los obispos de Solsona, Palma de Mallorca, Sigüenza y Jaén.

Delante del presbiterio ocuparon sitiales la esposa del Jefe del Estado y su hija la marquesa de Villaverde. Detrás de ellas ocupaban asientos los jefes de las Casas Militar y Civil de Su Excelencia y el rector del templo, padre Legísima, franciscano.

En lugares preferentes figuraban el ministro de Asuntos Exteriores, el presidente de las Cortes y del Consejo del Reino y los ministros de Justicia y Trabajo, los ex ministros señores Yangüas Messía, Ibáñez Martín y Martín Artajo, el rector de la Universidad de Madrid con los directores generales de Enseñanza Universitaria, Asuntos Eclesiásticos, Registros, Bellas Artes y Marruecos y Colonias y los decanos de las Facultades de la Universidad de Madrid, general don Máximo Cuervo, catecráticos y otras personalidades académicas.

Asistieron también la directora general de la Institución Teresiana, señorita Sánchez Beato; el Consejo de gobierno de la Institución, directoras regionales y miembros de la Institución. El templo se hallaba repleto de fieles.

AVILA-EUROPA

Nuestra tierra es así ahora: abierte, alegre, ambiciosa y europea

Un Boletin Mensual para los abulenses que residen fuera de la Patria

Es una obra valiente y digna, que saludamos con singular alegría. Enhorabuena por la concepción del Boletín para nuestros emigrantes. Enhorabuena por su realización. Es ameno, interesante para quienes va dedicado, formativo y orientador, vía de sentimientos y cauce de emociones. AVILA-EUROPA, el Boletín mensual para los abulenses que residen fuera de la Patria, editado en Avila, imprenta Porfirio, por la Jefatura Provincial del Movimiento, cuyo número 1, correspondiente a diciembre del año pasado 1961, comentamos, contiene el siguiente sumario, que da idea de lo que son sus ocho páginas de tamaño folio: Carta del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, cuyo texto transcribimos a continuación; «Al habla con el alcalde de Candeleda», una conversación telefónica con don Juan Corral en que habla para los emigrantes de cosas interesantes de la populosa villa: DESDE AQUI, ESPAÑA ... una

sección amena de noticias escogidas entre las publicadas en la Prensa nacional y especialmente en EL DIA-RIO DE AVILA; «CADA TREINTA DIAS», página resumen de actividades en la provincia y reveladora del progreso abulense; «Ordenamiento y orientación de la emigración en Avila»; una interesantísima información sindical, que reproduciremos para los abulenses sedentarios, por estimar que conviene sentirnos unidos en espíritu y en afanes con quienes se desprendieron de nosotros y que así comprenderemos mejor cuánto contiene la invitación de nuestra Santa Madre Iglesia (en vísperas de la celebración del Día del Emigrante) a orar y a ser generosos a fin de que se disponga de medios para crear el ambiente que los nuestros precisan en tierra extraña. Las páginas centrales hablan de AVILA DE PUNTA A PUNTA un reportaje de cosas que pasan en Avila, y al doblar la hoja encontramos otra importante carta: la del capellán de Emigrantes, don José Ubeda, con desbordamiento de caridad y luces de doctrina cristiana. Luego amenidades, etcétera. Está muy bien y nos complace hacer presente tan cordial enhorabuena a la Jefatura Provincial del Movimiento a través de la Delegación Provincial de Prensa, Propaganda y Radio, que tiene a su cargo la confección de obra tan laudable.

CARTA DEL SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

La carta citada de nuestra primera autoridad provincial dice así:

Queridos amigos: Cuando abandonasteis la tierra de Avila camino del país en el que íbais a trabajar un doble sentimiento embargaría vuestros corazones. Por una parte de tristeza, de pena, al dejar la pa-

(Pasa a in pugino 8 1)

ALOCUCION DEL ARZOBISPO DE ZARAGOZA

El arzobispo de Zaragoza, doctor Morcillo, leyó un telegrama de la Santa Sede portador de la bendición de Su Santidad a la Institución Teresiana con motivo de su cincuente-

A continuación pronunció una alocución exaltando la obra de la Institución durante este período de su vida. Comenzó evocando la figura del fundador, P. Poveda, y de la cofundadora, doña María Josefa Se-

(Pasa a la pagt 1 8.4)

Condolencia del Caudillo

Ha sido manifestada al Presidente del Perú por la catástrofe de Huascarán

Su Excelencia el Jefe del Estado español ha dirigido a Su Excelencia don Manuel Prado Ugarteche, Presidente de la República del Perú, el siguiente telegrama:

«Profundamente conmovido por catástrofe ocurrida en Huascarán. que ha ocasionado pérdida de tantas vidas, hago presente a Vuestra Excelencia sinceros sentimientos de dolor y solidaridad en nombre propio, de ni Gobierno y del pueblo español, unido a ese país por sólidos vínculos de fraternal amistad.— Francisco Franco, Jefe del Estado español».

MENSAJE DE KENNEDY AL CONGR El Presidente Kennedy ha dirigido al Congreso de Estados Unidos un

mensaje cuvos principales puntos son los siguientes:

Defensa de los derechos aliados en Berlin, combatiendo si no se encontrara una fórmula de arreglo.

Salvar a la O. N. U., pese a sus imperfecciones, como via de discusión pacifica

El creciente poderio militar americano tiende a preservar

Voluntad férrea para llegar a un desarme convencional y

Marchar junto al Mercado Común, como compañeros y no como adversarios

AVILA HACE MEDIO SI

Hospital Provincial. Se ha provisto por la Diputación Provincial la plaza de cirujano, vacante por la muerte del inolvidable médico don Fausto Rico, y ocupada ahora accidentalmente por el doctor Sánchez Ramos, de gran prestigio en Avila. Anunciacas las oposiciones, se presentaron a ellas ocho médicos; uno de ellos se retiró pronto. Ya dijimos el Tribunal constituido por notables médicos de la Corte, entre ellos los ilustres doctores de fama nacional y extranjera Recaséns v Cifuentes. Por parte de la Medicina de Avila actuó en el Tribunal el notable médico abulense don Valeriano Martín Sánchez Ocaña. La oposición fue en la Facultad de San Carlos, de Madrid, muy reñida, afortunada mente, para los enfermos de Avila. Salió triunfante de ella un joven doctor, de quien don Valeriano hace elogios estupendos de cómo maneja el bisturí, etc., etc., que son unos etcéteras muy gratos para todos.

Señal evidente de que las consabidas influencias no han prevalecido; influencias perniciosas que hubieran traído al Hospital alguna medianía de cirujano. Nuestra gratitud al digno Tribunal. El agraciado con la plaza es don Angel Torres Alonso, hermano del gran médico de Muñana don Julio.

Enhorabuena al Tribunal, al agraciado y a Avila, que recogerá, Dios mediante, pronto los beneficios del joven y ya eminente cirujano que muy mucho nos honra.

—Y van de cosas agradables. Se ha iniciado una baja considerable en los aceites debido a la enorme cosecha de aceitunas que se recolecta este año. En los últimos mercados se ha ofrecido la arroba del nuevo aceite a cuarenta reales.

-Y ahora van cosas tristes. Ha fallecido en el pueblo abulense de El Barroco, muy cristianamente, el anciano y muy culto farmacéutico don Pablo Malpartida, próximo pariente de nuestros buenos amigos el exdiputado provincial de Vicente Varas y el párroco de Fresnedilla, señor Candil. Todos los boticarios de Avila fueron a su entierro, y el beneficiado de la Catedral de Avila, don Félix Campos, su gran amigo y consejero.

-Ayer se fugaron de nuestro Hospital sus habitantes provisionales Celedonio de la Hoz y Martín San Severino, quienes estaban allí recluídos como locos. Pero no se fueron solos, sino que en su fuga se llevaron de la portería, en ocasión en que el portero hacía un recado, dos cestas, una con dos gallinas y otra con huevos, propiedad de dos mujeres de Solosancho; una la llevaban de regalo al médico señor Rajal, y la otra, la de huevos, para venderlos en la plaza. Entraron en el Hospital a ver a una enferma; a la salida... ¡ Adios mis gallinas, adios mis huevos! ¡Cómo lloraban las infelices! Y los locos fueron detenidos con toda la mercancía; mejor dicho, algo mermada. Con la venta de dos docenas de huevos que hicieron, tomaron café en la cantina de la Estación, adquirieron tabaco, compraron los billetes para Arévalo y Palacios de Goda, sus pueblos respectivos, y todavía les quedaron dineros. Las gallinas pensaban comérselas en sus casas. Declararon: «Nos íbamos a nuestras casas. Estábamos cansados de estar recluídos. Muy aburridos. Además el Celedonio tenía novia y quería, como es natural, verla. Es muy guapa, sabe usted.» Y al tratar de llevarlos al Hospital no querían ir «porque no estamos locos». «Los locos sois voscon los vuestros y dejarnos en paz.» Como realmente no están cuerdos, porque muchas cosas lo revelan y así consta en el Hospital, a viva fuerza se les recluyó para seguir el tratamiento prescrito, y que ellos interrumpieron al fugarse. Casi todo lo robado a las mujeres se les devolvió. El Celedonio, al entrar en el Hospital y ver a la hermana de la Caridad sor Pascuala, dijo, mirándola: «Si esta es mi tía», intentando abrazarla, y poco después, al encontrarse con el capellán, don Camilo, le abrazó diciendo: «Este es mi abuelo». Es el más rematado de los dos; el Martín, postradísimo, se echó en la cama a dormir y a la hora en que escribimos siguen roncando y con un sueño profundo de siete horas. El asunto no ha pasado el Juzgado, como es natural. Ahora los señores médicos tienen la palabra, a ver si los hacen entrar en razón y se van tranquilamente a sus hogares. Y se casa el de la novia, que, por lo que dicen, es un rato largo de guapa y está muy desconsolada al presente. ¡Po-

SE TRASPASA

Bar Billares. Vallespin, 14. Tratar, Ultramarinos. Toledana, número 2. Constantino Gutlérrez. Teif. 2305

Barajas, aeropuerto del mundo

MADRID.—Con destino a Barcelona salió, acompañado de su esposa el ex ministro, señor Arburúa.

Con destino a Barcelona salió el tesorero del Real Madrid, señor Saporta así como el entrenador del club, Miguel Muñoz.

De Tenerife ha llegado el embajador del Canadá en España, don Juan Bruchesi, acompañado de su

-Para Buenos Aires ha salido el actor infantil Pablito Calvo, que rodará en la Argentina la película que lleva por título «Barcos de papel», coproducción hispano-argentina dirigida por Román Vinoli Barreto. Pablito Calvo va acompañado de su madre y permanecerá dos meses en Buenos Aires.-LOGOS.

AHORRE DINERO Comprando en

EMERO

WEA ESCAPARATES



es una oferta de wo Say

Sección religiosa

TIEMPO PARA DIOS

(Domingo II después de Epifania)

Feliciano Blázquez Carmona Sacerdote

Navidad es la fiesta íntima, familiar, con calor de padres e hijos reunidos junto al fuego. Epifanía es la fiesta mundial; la fiesta de la Iglesia católica. La manifestación de Dios al mundo. Plásticamente está expresado el pensamiento en tres episodios de la vida de Jesucristo: la adoración de los Magos, el bau-

tismo de Jesús y el primer milagro de las bodas de Caná. La Iglesia oriental se fija en el segundo episodio-el bautismo de Jesús-, mientras que la occidental da la prima-

do su poder. Los fieles le acogen con

cía a la adoración de los reyes. de esta fiesta de «los santos reyes» hay que tener en cuenta dos costumbres de los pueblos orientales. Cuando un soberano hacía la visita a un pueblo, era recibido con fantásticas iluminaciones; entraba ataviado con toda la pompa real, y ofrecía a los habitantes de aquel lugar grandiosos banquetes, al final de los cuales conne se le llamaba «teofanía» o aparición de Dios. Esta manifestación se realiza plenamente en Jesucristo. El Rey verdadero, divino, se aparece en

Para comprender bien el alcance cedía privilegios. A esta visita solem-

su ciudad, la Iglesia, desplegando to-

RECTIFICACION

Se pone en general cono. cimiento que durante tres días ha aparecido un anuncio en una de cuyas líneas se decía Sección de Optica. Unica Diplomada

cuando en realidad existen en Avila con título de óptico diplomado

KAISER, Uptica Optica SILVA y **Optica**

Se compra mimbre verde Calle Reina Isabel, 6, bajo,

||Ama de casall

El título de Socio Protector del Montepio Nacional del Servicio Doméstico, le hace acreedor al derecho de que el personal a su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez e invalidez, etc.

Clinica Outrirgica

Dr. Suarez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

exultantes muestras de alegría, y El les prepara el banquete de su Eucaristía.

Una segunda costumbre es la de las bodas en oriente. Revestían una solemnidad extraordinaria y no eran -como entre, nosotros-de un día de duración, sino de varios días. Bajo el símbolo de las bodas representaban la felicidad de la vida. Todo un símbolo bíblico. Cristo entra como esposo en el mundo mediante la redención. La Eucaristía es un banquete nupcial. Nosotros, como hijos de Dios, somos llamados a tomar parte en este banquete divino, eucarís-

Ambas costumbres tienen su cabida en la misa de epifanía: fiesta de la luz. Todos los pueblos paganos caminan hacia el Sol divino, para no perderse, y llegan cargados de presentes reales: oro, incienso y mirra, como símbolo de esa entrega personal al Señor. Esta ofrenda se hacía en el ofertorio, caída desgraciaciamente en desuso; pero como costumbre del alma no puede desaparecer. Que de nuestro corazón a la patena santa vaya todo un camino de ofrecimiento y de aceptación para el resto del año.

Después del domingo de la epifanía vienen cuatro o cinco o seis domingos-según el año-que no tienen otro fin que el de irnos paulatinamente introduciendo en la preparación de la cuaresma. Son todavía domingos de alegría y júbilo. La idea dominante en todos ellos es la de que Cristo, que entró como Rey y Esposo en su Iglesia, ha empezado a organizar su Reino. Cristo en estos domingos va extendiendo su reino al exterior. Como padre solícito (evangelio del segundo domingo), como Salvador (tercer domingo), como Vencedor (cuarto domingo), como Juez indulgente (quinto domingo), como dueño y Señor (sexto domingo).

¿Para qué hizo Jesucristo su entrada en este mundo?... Para librarnos de las ataduras del infierno; para romper las cadenas de nuestras pasiones y pecados; para darnos su gracia; para hacernos participantes de su naturaleza divina. Para hacerlo, Cristo quiere ser nuestro maestro. Nos enseña cómo tenemos que vivi. En el primer domingo después de epifanía, tiene Jesús doce años cuando se nos manifiesta en el templo con estas palabras en sus labios: «¿No sabéis que debía ocuparme en las cosas de mi Padre?»

Quiere ser nuestro sacerdote. El aquel ciclo de vida mala en la cruz y cada vez que celebramos el sacrificio de la Misa. Las bodas de Caná, del segundo domingo, son símbolo del Santo Sacrificio de la Misa. Quiere ser nuestro salvador. En el leproso, del tercer domingo, están representadas todas nuestras heridas. Es el único que vence al demonio. Cuando calma al mar alborotado, del cuarto domingo, nos da una imagen de su victoria sobre el demonio y el mundo. Quiere ser juez bondadoso, indulgente. Los malos—lo venos en el evangelio del domingo quintoserán arrojados fuera, pero porque ellos quieren. Quiere ser el amo del campo. Evangelio del domingo sexto, en el que Jesucristo exige nuestro corazón para crecer en él.

La música como terapéntica, vuelve a ponerse de actualidad

En muchos establecimientos psiquiátricos se han obtenido resultados satisfactorios

La digestión puede facilitarse por procedimientos musicales

Desde tiempo inmemorial la mú sica ha influído en el espíritu de: hombre. Ha servido para apaciguarle c exaltarle, según las circunstancias la calidad y cuantía de los sonidos. Los antiguos cantos guerreros y las modernas marchas militares estaban y están destinados a ese fin de exaltación de los ánimos. Son muchos los episodios en los que la música ejerce influencia indudable sobre el estado físico o psicológico de los seres. Orfeo amansa las fieras con cantos musicales; Ulises era atraído por los lamentos armónicos de las sirenas, y David, manejando el arpa, era capaz de alejar los espíritus malig-

Es un hecho comprobado que los faquires encantan a las servientes y las tienen inmovilizadas por medio de la música. Por otra parte, las danzas de las tribus llevan a éstas a una especie de éxtasis colectivo.

La realidad es que la música acentúa el fervor religioso v que las marchas militares ayudan a la mejor conducción de las formaciones en los desfiles.

LA MUSICA REFLEJA FACETAS DE NUESTRO MUNDO INTERIOR

Para aclarar todas estas influencias se ha fundado en el Estado norteamericano de Michigan una cátedra de Musicoterapia, creemos que la primera en el mundo dedicada al estudio de unas cuestiones que, pese a su apariencia en contra, no son ajenas al mundo circunscrito de la Medicina.

No hay que olvidar que tanto la interpretación como la simple audición musical reflejan facetas de nuestro mundo interior, con sus tristezas y alegrías, sus deseos y ambiciones insatisfechas.

La Medicina clásica, hoy totalmento reivindicada a pesar de sus manifiestos errores, utilizó la música como el elemento curativo de primer orden, sobre todo en aquellas enfermedades derivadas, integramente, del sistema nervioso. En la actualidad se ha llegado a la conclusión de que la música puede ser utilizada con éxito para provocar la aparición de determinada clase de sentimientos y llegar incluso, en casos especiales, a alterar el mismo estado de ánino. En Chicago, el doctor Sugerman, especialista en enfermedades del aparato digestivo, sostiene que e: estómago activa su funcionamiento al estímulo de movimientos rítmicos, que se encuentran favorecidos por determinada música, sobre todo si marcha acorde con aquellos.

Otros autores opinan que la música es apta para provocar tranquilidad, alegría, tristeza, nostalgia, amor, y casi nunca angustia o temor. Parece demostrado que los tonos altos causan alegría y los bajos melancolía. El canto y la música en general ejercerían un efecto estimulante y posiblemente eficaz en algunas formas de parálisis, mientras que los tonos suaves, lentos y melancólicos aminorarían la cuantía de las hemorragias

LA MUSICA «DIGESTONICA»

No se pretende, ni mucho menos, dar a estas opiniones carácter definitivo. La Medicina es demasiado precavida para crear utopías, por muy seductoras que parezcan. Lo que no ofrece dudas es la circunstancia de que el sistema nervioso no se

Por el Dr. Retana Iza.

comporta con indiferencia ante la audición musical. Algo parecido les ocurre a otros aparatos y órganos de nuestro cuerpo. Por ello no es extraño que se trate de facilitar la digestión con procedimientos musicales. Lo que, en parte, explicaría ese deseo, muchas veces inconsciente, de acompañar con música suave—llamada por algunos «digestónica»—los instantes de la comida.

De todo esto a la aplicación terapéutica de la música sólo hay un paso. La psicoterapia colectiva es la que más se beneficia de esta modalidad curativa. En muchos establecimientos psiquiátricos se utiliza la música, primordialmente la sinfónica, como tratamiento. Los enfermos asisten a las audiciones, científicamente seleccionadas, con gran interés. A este respecto, una revista técnica a mericana, al referirse a la acción terapéutica de la música, establece una clasificación en grupos seleccionados con las influencias que aquélla puede ejercer. Considera, por ejemplo, como un fomento de la alegría, el «Canto de Primavera», de Mendelssohn; como calmante, la música de «Ninna-Nanna», de Brahms, y la «Marcha fúnebre», de Chopin, como depri-

La buena música, como expresión de un gesto artístico selecto, contribuye al equilibrio osicológico del hombre. Consideramos muy recomendable estimular en los niños esta afición. La estabilidad, la paz espi

ritual que se logran después de una audición de este tipo pueden ser el mejor preventivo contra el desequilíbrio mental.

Se alquila local amplio

Razón: Teléfono 1785.

Sa madre de Fabiola de Bélgica, en Barcelona

BARCELONA. — A bordo de la motonave «Federica C.», que ha regresado de un viaje turístico, ha llegado doña Blanca de Aragón y Carrillo de Albornoz, marquesa viuda de Casa Riera, madre de la Reina Fabiola de Bélgica. La ilustre dama se hospeda en el Ritz, proponiéndose regresar a Madrid dentro de algunos días.—LOGOS.

Se vende paja blanca y paja raza en Cantiveros, Razón: Nicasio López.

El ateísmo escolar no es bastante activo, dicen en Rusia

Entre millones de personas, educadas en el estricto marxismo, hay muchos creventes

ROMA.—La revista soviética de ateísmo «Naouka y Religia» denuncia con alarma la «pasividad» de la educación antirreligiosa en la URSS. Hace un año, la revista publicó la carta de un obrero al ministro de Instrucción en la que afirmaba que la educación atea neutra no era eficaz, y que había que intensificar este aspecto de la educación más en consonancia con los principios marxistas. El ministro contestó asegurando que se tomarían medidas para intensificar, más activamente, la educación antirreligiosa. Ahora, «Naouka y Religia» denuncia que no se ha tomado de hecho ninguna medida, que los profesores no demuestran que toda creencia religiosa es contraria a la ciencia, que no se ha-

ce ningún control severo desde hace un año y que las inspecciones del Ministerio no se ocupan bastante de esta cuestión. «No solamente los alumnos —denuncia airadamente la revista—, sino incluso los jóvenes profesores, cuya preparación ideológica se ha realizado en institutos superiores, suelen caer bajo la influencia de la religión». Según el censo de 1959, más de 150 millones de personas, esto es, más del 75 por 100 de la población de la URSS, han nacido tras la revolución de Octubre. Sin embargo, entre estos millones de personas, educadas en el estricto marxismo, hay muchos creyentes. «¿Cómo es posible esto?, pregunta la revista.—(CREDO).



Ayuntamiento de Santa Gruz dei Valle

Subasta de maderas con carácter de urgencia

Por acuerdo de este Ayuntamiento de mi Presidencia, se abre licitación pública para subastar los aprovechamientos maderables reseñados a continuación

A las 10 horas.—Lote número 1.— Aprovechamiento de 377 pinos, con volumen aproximado de 405 m. c. de madera en pie, y el 18 por 100 de corteza, bajo el precio de tasación de 259.200 pesetas e Indice de 324.000 pesetas.

A las 10,30 horas.—Lote número 2.—Aprovechamiento de 155 pinos, con volumen aproximado de 296 m. c. y el 17 por 100 de corteza. Precio de tasación, 180.560 pesetas e Indice de 225.700 pesetas.

A las 11 horas.—Lote número 3.— Aprovechamiento de 475 pinos, con volumen aproximado de 528 m. c. y el 18 por 100 de corteza. Precio de tasación, 285.120 pesetas e Indice de 356.400 pesetas.

A las 11,30 horas.—Lote número 4.—Aprovechamiento de 1.904 pinos, con volumen aproximado de 244 m. c. y el 23 por 100 de corteza. Precio de tasación, 109.800 pesetas e Indice de 137.250 pesetas.

A las 12 horas.—Lote número 5.— Aprovechamiento de 540 pinos, con volumen aproximado de 441 m. c. y el 20 por 100 de corteza. Precio de tasación, 246.960 pesetas e Indice de 308.700 pesetas.

A las 12,30 horas.—Lote número ć.—Aprovechamiento de 793 pinos, con volumen aproximado de 422 m. c. y el 18 por 100 de oprezo. Precio de tasación de 227.880 pesetas Indice de 284.850 pesetas.

Estos pinos, procedentes del señalamiento ordinario, se encuentran clasificados con arreglo a la Orden de 13 de agosto de 1949, y los Certificados profesionales exigibles son de las clases A. B. y C.

Las proposiciones se presentarán en pliego cerrado, debidamente reintegradas, durante los días hábiles y horas de oficina, en la Secretaría de este Ayuntamiento, dentro del plazo de licitación acompañando a las mismas el resguardo que acredite haber depositado el 3 por 100 del precio de tasación, declaración jurada de no hallarse comprendido en ninguno de los casos de incapacidad o incompatibilidad señalados en los artículos 4.° y 5.° del Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales, documento que acredite su responsabilidad y Certificado Profesional.

La duración de estos aprovechamientos será de todo el año forestal corriente, y no podrán tomar parte en las subastas los que por algún concepto sean deudores a los fondos municipales.

En plazo de licitación aparece en el Boletín Oficial de la provincia número 2 del día 4 de enero actual, y se estará a lo dispuesto en el mismo y a los Pliegos de condiciones facultativas y económicas que se encuentran de manifiesto en Secretaría hasta el acto de subasta.

de 1962.—EL ALCALDE.

J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones RAYOS X Titulado en el servicio del prefesor Martin Lagos

Consulta en Santo Tomé, 8.
Teléfono 2081

COSAS QUE PASAN

Nuestro récord particular

Las estadísticas sobre accidentes ocurridos en todos los países del mundo durante las pasadas fiestas navideñas, van llegando en estos días a nosotros. La última de ellas, referente a España, facilitada por la Jefatura Central de Tráfico, señala que durante los días 24, 25 y 31 de diciembre de 1961 y 1, 5, 6, 7 y 8 de enero de 1962, hubo 1.252 accidentes de circulación que ocasionaron 40 muertos y 1.012 heridos.

La Jefatura Central de Tráfico, al facilitar los anteriores datos, hace ver que en las carreteras, los accidentes han disminuido en un tres por ciento en relación con los mismos días de años anteriores. Asimismo la cifra de muertos se redujo en un veintitrés por ciento y la de heridos en un tres por ciento.

En las zonas urbanas, los accidentes aumentaron en un once por ciento, los muertos ocasionados en un sesenta y cinco por ciento y los heridos en un cuatro.

En total se observa en dichos dias, estamos hablando de España, una disminución de accidentes calculada en un siete por ciento, con baja en la cifra de muertos en un nueve por ciento, mientras los heridos aumentaron en un dos por ciento.

Y ahora viene nuestro record particular. Un record abulense que se refiere a este mismo asunto y a estos días de la Pascua de Navidad que acabamos de celebrar.

Según datos facilitados por la Comandancia de la Guardia Civil, durante estas fechas, en toda la Tierra de Avila no se ha producido ningún accidente grave de circulación. Unicamente, en los últimos días del pasado año, en la carretera comarcal de La Horcajada, un ciclista que llevaba a su hijo en el transportín, tuvo la desgracia de caerse, produciéndose ambos lesiones, por fortuna de escasa consideración. En lo demás, nada absolutamente. Completa tranquidad y ni la menor alteración, pruebas evidentes de la prudencia y el buen sentido de los abulenses a los que, también, por qué no decirlo, la suerte no les volvió la espalda en ningun momento, ya que todo cuenta.

Lo cierto es que ahí esta nuestro record particular con doble motivo de satisfacción; por lo que puede teter de singular y por la carencia de momentos tristes y desagradables. Que todo cuenta...

PP-L.

Rebaja de precios en los transportes por serrocarril

Desde el 1.º de enero y hasta el 30 de junio del presente año, la Renfe aplicará precios especiales a los transportes de CEREALES DE ALIMENTACION HUMANA Y SUS HARINAS, LEGUMBRES SECAS DESTINADAS A LA ALIMENTACION HUMANA, ARROZ Y PATAS, debidamente envasados que se facturen en cualquiera de sus estaciones con destino a Madrid, siempre que se haga en Pequeña Velocidad y por vagón completo de 10 toneladas como mínimo.

Tales precios, por lo que afecta a la estaciones enclavadas en la provincia de Avila, cualquiera de ellas, siempre que el transporte sea destino a Madrid y se componga de las mercancías citadas, es de 155,75 pesetas la tonelada. En este precio se incluyen ya los acerreos desde la estación de Madrid al domicilio del consignatario, y si éste prefiere retirar por su cuenta la mercancía en la estación, entonces el precio queda reducido a 105,75 pesetas tonelada.

En resumen, un vagón de trigo, de patatas o de harina de trigo, con peso de 10 toneladas que sea expedido en nuestra provincia para Madrid v que se entregue por la Renfe en el domicilio del consignatario, pagará de portes 1.558 pesetas. Si es retirado en la estación por el consignatario sólo se pagará 1.058 pesetas.

De Interés para los antiguos alumnos de Colegios Marianistas

Para un asunto que puede interesarles, todos aquellos abulenses de Avila y provincia que hayan cursado estudios en los colegios que los religiosos Marianistas tienen establecidos en Madrid y otros lugares españoles, deben dirigirse a don Agustín de Leyva y Andía, antiguo alumno marianista, delegado provincial de Asociaciones, en la Jefatura Provincial del Movimiento, teléfono 1900 o en su domicilio particular, Eduardo Marquina, 3, bajo derecha, teléfono 2013.

Las Oficinas de la Inspección de Tráfico de la Renfe en la estación de Avila facilitarán cuantos datos complementarios sean solicitados.

SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo

San Miguel, n.° 6. – Teléfono 1915. C. S. 312.

Ecos de Sociedad

Testimonio de gratitud

La familia Navas da las gracias mas expresivas a todos cuantos les han testimoniado el pésame y les han acompañado en los actos fúnebres celebrados por el eterno descanso de su esposa y madre doña Orosia Jiménez. Asimismo participan que el Rosario por la finada comenzará en el día de hoy a las 8 de la ltarde en la parroquia de San Vicente de esta ciudad.

Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

EL COLOSO DE RODAS

Unicamente mayores de 16 años Sesiones 7,45 y 11

Si su profesión está relacio nada con el hogar, el Montepio

"DIVINA PASTORA" es su Montepio, Avila, San

es su Montepio, Avila, San Juan de la Cruz, 8.

El 19 de junio, inauguración de la nueva plaza de toros de Vista Alegre de Bilbao

BILBAO.—La nueva plaza de toros de Vista Alegre será inaugurada, como se había anticipado, el día 19 de junio próximo, veinticinco aniversario de la liberación de Bilbao. Pero sus obras no habrán finalizado to talmente. Por ejemplo, todavía no habrá fachada. Su parte exterior, que ha de ser revestida de plaqueta, no presentará este aspecto el día de la inauguración, aunque su presencia será decorosa. El resto de la plaza—ruedo, localidades, accesos, etc.—estará terminado y su utilización no ofrecerá ningún inconveniente.—LO-GOS.

Supermercado CF. BA.

PROMOCION DE VENTAS
"SEMANALES"

Del 15 al 20 de enero

SEMANA DEL ARROZ

Matizado, a 9,90 pesetas kilo. Bomba, a 11,90 " "

Señora: Durante los días de esta semana podrá adquirir esta clase de arroz a los precios antes señalados

Ahorre dinero Ahorre tiempo

Los "rollos" de Qumran

Por Manuel Grafia.

El clamoreo levantado en el mundo de los filólogos, al publicarse los primeros libros explicativos de los famosos «rollos de Qumran», se ha disipado como una nube de verano. Después de once años de acalorada disputa entre racionalistas y teólogos, los estudiosos de ambas partes han recobrado el sosiego y la serenidad, propios de los hombres de ciencia, serios objetivos; sin que por eso renuncie cada uno a sus puntos de vista. Estos dependen de otros factores elaborados en muchos años de formación científica y no pueden rectificarse por papiro más o me-

Como en estos pleitos se mezcla siempre un elemento emocional ajeno a toda lógica objetiva, el primer choque suele ser violento y desconcertante; nadie puede ver claro en los argumentos de cada grupo. Así al publicarse en España el primer libro, traducido del inglés, donde, a la verdad, no se daba ninguna solución a los supuestos problemas, surgidos de los oscuros textos descubiertos en las cuevas de Qumran, no faltaron «exégetas» iracundos que anatematizaron con santo (?) furor al autor v al libro: los cuales no merecían tal refutación ni les hacía falta tampoco.

Muchas noticias curiosas nos han revelado los embrollados textos, tanto los completos que son poquísimos, como los fragmentarios que son casi todos; y mucho más sabremos cuando se lleve a cabo el estudio completo y objetivo, que falta todavía por hacer. Pero después de tantos volúmenes como se han escrito ya acerca de ellos, nada esencial hay que rectificar en la credibilidad de la historia cristiana de aquellos tiempos. Las especulaciones de periodistas e investigadores desaprensivos; las fantasías de libreros traficantes; la emoción exaltada del vulgo lector, unos con la fe del carbonero, otros con la incredulidad del carbonero mismo; toda esa polvareda de hipótesis y tesis hijas, no del conocimiento exacto de las cosas, sino de sentimientos y prejuicios desconectados de la realidad, ha sido arrastrada por el viento de los acontecimientos inquietantes que se vienen sucediendo en el mundo durante los últimos diez años.

Desde luego los textos encontrados son de gran interés paleográfico, pues se remontan a los dos primeros siglos antes de Jesucristo; y solo tenemos manuscritos desde el siglo cuarto de la era cristiana. Hace 15 años se descubrió la primera cueva; hoy son once las que contenían fragmentos más o menos extensos de los libros sagrados, excepto el de Ester. «Interés paleográfico» nada más; tenemos actualmente textos hebreos más completos y muy mejorados, que se han obtenido de otras fuentes.

Está claro que formaban parte de una biblioteca, perteneciente a los «Esenios». Eran estos una secta desgajada del judaísmo en tiempo de los sacerdotes «asmoneos». Se consideraba a estos sacerdotes como «usurpadores», pues no pertenecían a la tribu sacerdotal. Naturalmente freron perseguidos por los últimos Macabeos, así es que se refugiaron en el desierto de Judea formando una especie de comunidad religiosa, dedicados al estudio de la Ley y a las prácticas rituales. Durante los tiempos turbulentos de Herodes el Grande, que murió cuatro años antes de Jesucristo, se pudieron mantener allí. Al año 68 de la era

cristiana, debido a la revolución de los judíos, la décima legión romana, redujo a cenizas sus edificios y los Esenios desaparecieron de la Historia.

Sin duda, habían escondido en las cuevas algunos escritos de su copiosa Biblioteca. Solo una pequeña parte se ha conservado en Hebreo, Aramaico y Griego. Por ser contemporáneos de San Juan Bautista y de Jesucristo, contienen datos importantes para interpretar y completar tanto algunos libros del Antiguo Testamento, como del Nuevo. Esto último es lo más interesante y lo que produjo tanto ruido entre los exégetas ortodoxos y los «independientes». Parece asegurado que la liamada «Versión de los Setenta» fue hecha de un texto hebreo, distinto del que tenemos ahora.

Como la literatura del Antiguo Testamento termina el segundo siglo antes de Jesucristo y la literatura rabínica comienza el segundo siglo después, hay un intervalo poco conocido entre las dos; los rollos de Qumran contienen datos de importancia para esclarecerlo. Durante este tiempo se introduce en el judaísmo el dualismo persa de «luz y tinieblas». Hay escatología y apocalíptica realista y las expectaciones mesiánicas son bastante confusas. La moral se desarrolla mucho; los directores de la secta son célibes. Sin embargo, había casados también; entre los esqueletos se encontraron algunos de mujeres. La disciplina entre los esenios era muy estricta, parecida a una comunidad religiosa. En el judaísmo precristiano no se encuentra nada de esto.

Parece que San Juan Bautista perteneció a los Esenios; por lo menos, vivió y predicó en los mismos lugares. Muchas máximas de Jesucristo se encuentran también en los «rollos»; el evangelio de San Juan contiene bastantes. Asimismo las Epístolas de San Pablo muestran algunos pasajes que parecen copiados de in documento de las cuevas. La controvertida Epístola de los Hebreos» se aclara muy bien con sus textos. La figura de Jesucristo recibe igualmente algunos reflejos interesantes de dichos documentos. Puede ser que contribuyan a facernos comprender mejor algunos detalles de la vida de los primeros critianos. La comunidad de bienes, el título de «obispo» y sus funciones se corresponden con las prácticas de la primitiva Iglesia. El uso del «pan y del vino» en la comida ritual, bendecidos por el sacerdote, presenta una semejanza indiscutible con el rito fundamental de las primeras comunidades cristianas; pero nada indica que se trate del cuerpo y la sangre del Señor.

La literatura o bibliografía referente a los «rollos de Qumran» es ya muy extensa, pues han trabajado y trabajan sobre ellos numerosos especialistas.

No sabemos que ningún especialista español haya publicado algún trabajo suyo propio sobre unos textos que han llamado la atención de tantos sabios y expertos. Tenemos que acudir a idiomas extranjeros para encontrar trabajos originales y directos. Nuestra tradición bíblica

El Patriarca ortodoxo de Constantinopla hace un obsequio al Papa

Le ofreció un cesto de dulces orientales

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa Juan XXIII ha recibido un pequeño cesto de dulces orientales del patriarca ortodoxo de Constantinopla, Atenágoras, según se afirma hoy en fuentes oficiosas vaticanas.

El patriarca ha enviado también dulces al secretario de Estado del Vaticano, cardenal Amleto Cicognani, y al presidente del Secretariado Vaticano para la Unión entre los cristianos, cardenal Agustín Bea.

Los presentes han sido entregados por el monje dominico francés Le Guillou, a su regreso, vía Constantinopla, de la reciente reunión en Nueva Delhi del Consejo Mundial de Iglesias, al cual asistió como uno de los observadores católicos. (Efe.)

ESTUDIO DE LA «MATER MAGISTRA» EN EL URUGUAY

MONTEVIDEO.—El presidente del Uruguay, en su mensaje de fin de año, ha calificado a la Enciclica de

EDICTO

Don Joaquín de Oro López, juez de Primera Instancia de esta villa y su Partido

HACE SABER.—Que en este Juzgado se tramita expediente de dominio para reanudación del tracto registral de la siguiente finca urbana sita en Sotillo de la Adrada.— «Casa situada en la Plaza de España, antes de la Constitución, que linda por la derecha con Felisa de la Fuente González, izquierda Manuel Gómez Segovia y espalda Clemente Saugar, Mariano Carral, Jesús Arenas y herederos de Críspulo de la Fuente».--Y a los efectos de lo prevenido en el artículo 201 de la Ley Hipotecaria, se convoca a las personas ignoradas a quienes pueda perjudicar la inscripción solicitada, por don Manuel Gómez Segovia, vecino de Sotillo de la Adrada.

Dado en Cebreros a ocho de enero de mil novecientos sesenta y dos.

El secretario.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternida d

Provincial de Barcelona Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.°. Teléfono 2581 AVILA

(C. S. 303)

merecciría una intervención «de primera mano» en un estudio que apasiona tanto, y con razón, a los eruditos y exégetas cristianos. Hay mucho que discutir y aclarar con los especialistas de la otra banda, que ya desde el principio comenzaron a darnos muy alborozados «gato por liebre».

Juan XXIII «Mater et Magistra» como la «guía para solucionar los problemas sociales de nuestro país».

CENTRO INTERNACIONAL DE ESTUDIANTES

ROMA. — Trescientos estudiantes de más de 50 naciones, de diversas confesiones religiosas, que viven en Roma, han inaugurado un Centro de Asistencia Internacional. Treinta estudiantes se benefician de hospitalidad completa en este Centro. Los nuevos locales, asistidos por auxiliares femeninos de la Acción Católica, han sido bendecidos el domingo último por el cardenal Agagianian, prefecto de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide. Asistieron a la ceremonia destacadas personalidades.

Pronunció unas palabras el cardenal Agagianian, y a continuación la presidenta general de las Auxiliares Femeninas Internacionales Católicas expuso en palabras de circunstancias su gratitud a la Sagrada Congregación de Propaganda Fide y al Consejo Superior de Propagación de la Fe.

Gabinete electroradiologico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátila Rayos ultra violetae infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920.

[(C. S. número 301)

ABULENSES QUE TRIUNFAN

Resulta ciertamente halagador el que, con harta frecuencia, nos veamos precisados a hacer uso del título que precede a estas líneas.

En efecto, son repetidas las ocasiones en que, nuestras columnas, recogen la grata noticia de los triunfos que paisanos nuestros obtienen en los órdenes más diversos.

Ultimamente, estas victorias parece ser que se vienen centrando más en la juventud. Son varias las actividades, concursos y competiciones en que nuestros jóvenes estudiantes destacan de forma notable, poniendo así de manifiesto las excepcionales cualidades de que están dotados, por lo que no es de extrañar que vean compensados sus méritos con estimados premios y distinciones. Precisamente, hace muy poco días se señala ca en este «Diario» la importancia del galardón conseguido por el jover trabajador abulense formado en la Escuela de Maestría Industrial de Avila, Anastasio Antonio García, al proclamarse, tras renida competición, celebrada en Sevilla, Campeón Nacional de Ebanistería.

Y hoy nos llega la noticia de otro «chaval», notablemente aplicado en sus estudios, con aprovechmiento manifiesto en los mismos. Se trata de Santiago Rodríguez, de Sotillo de la Adrada, quien ocupa el número uno del Cuadro de Honor, en el cuarto Curso del Colegio Menor «José Antonio Primo de Rivera» de Alicante.

Ellos serán los hombres del mañana. Y ellos, con una perspectiva así nos ofrecen un futuro —una realidad ya— verdaderamente esperanzador.

na. ros dad dor.



Una película para moderar los impetus de los conductores

Los principales gastos del rodaje lo constituyen el destrozamiento de automóviles

BARCELONA.—Una película en la que el capítulo principal de gastos lo constituirán los que origine el destrogamiento de automóviles ha comenzado a rodarse, encargándose de la cámara Juan Mariné. Se trata de una cinta titulada «Accidente 703» y se anticipa que ofrecerá una sucesión de «suspenses» en forma de accidentes de circulación, en las vías urbanas y, más aún, en las carreteras.

Los rectores de la película creen que esta servirá eficazmente para moderar los ímpetus de muchos hombres y mujeres que empuñan el volante sin pensar en las trágicas consecuencias que puede tener la menor distracción. Se han adquirido gran número de automóviles y se han apalabrado otros tantos nara irlos destrozando en la simulación de los choques, despeñamientos y otros accidentes automovilisticos. Como se corre el riesgo de que los gastos de la película aumenten desmesuradamente en el caso de que haya que repetir muchas escenas de accidentes, se han adoptado diferentes medidas encaminadas a evitar tan considerable dispendio.

La primera escena de «Accidente 703» se ha rodado en la avenida de Marqués de Duero, que es una de las vías barcelonesas más pródigas en accidentes de circulación.— LO-GOS.

Pregrama de Televizión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación;

2,32, Panorama; 2,45, Cada semana
una historia; 3,00, Telediario; 3,25,
El tiempo; 3,30, Charlas; 3,40, Todos los deportes; 3,55, Galería; 4,10,
El niño del circo; 4,40, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

6,00, Apertura y presentación; 6,02, Walter y la familia Corchea; 6,20, Telefilm; 6,50, Escenificación para todos; 7,20, Cine infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

8,00, Apertura y presentación; 8,02, Mac Graw, el rápido; 8,30. ¡Premio!; 9,00, Cómo pescar a un millonario; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Tercera página; 10,00, ¡Silencio!... Se rueda; 10,30, Programa de humor; 10,45, Programa especial; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a medianoche. Momento musical. Recuerda...; 12,00, Cierre,



Distribuidor exclusivo

Garcia & San frutes, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

Publicided RACES

Notas automovilisticas

Los accidentes de tráfico ocasionan diariamente un elevado número de víctimas. En la Prensa mucho se viene hablando de ello, lo que origina, precisamente, que el lector se haya insensibilizado un poco ante la lectura de estas noticias.

Nosotros traemos a estas páginas el ejemplo claro y rotundo dado por una estadística que nos ha enviado la Jefatura Provincial de Tráfico:

Desde las ocho horas del día 24 a las doce horas del día 26 del pasado mes de diciembre han ocurrido 311 accidentes, de los que 117 han sido en carretera y 194 en zona urbana. Estos accidentes han ocasionado 12 muertos y 272 heridos. Comparados con los ocurridos en los mismos días del año anterior, y teniendo en cuenta el incremento del parque automovilístico nacional, los ac-

¡Espiñoles y extranjero, , la Legión os espera!

PARA TODOS LOS SAHARIANOS: Haber mínimo diario en mano, veinticuatro pesetas, aumentando por años de servicio a 28, 30, 33 y 35. Elevados pluses por destacamento y nomadeo. PRIMAS DE ENGANCHE: Por tres años, 2.000 pesetas; por cuatro, 2.800, y por cinco, 3.800 pesetas.

Masita pra vestuario y PRIMAS DE ENGANCHE anuales.

PARA LOS TERCIOS DEL NORTE DE AFRICA: Haber mínimo diario en mano, diez pesetas, aumentando por años de servicio a 13, 15 y 17 pesetas. PRIMAS DE ENGANCHE, masita para vestuario y PRIMAS DE REENGANCHE anuales.

PERMISOS: Cada seis meses, 15 días; cada año, 40 días, según reenganche.

Acudid a listaros al Banderín de Enganche instalado en el Gobierno Militar de la provincia, con la documentación siguiente:

Mayores de edad: Los que manifiesten ser mayores de edad, no precisan documentción alguna.

Menores de edad: Consentimiento paterno, materno o de tutores.

condiciones: Edad, 18 a 35 años. Talla mínima: 1,650 (puede modificarse). Ser soltero o viudo sin hijos.

TROPA EN FILAS: Pueden ingresar en LA LEGION por 16 meses, dos o más años, con haberes legionarios; solicitándolo por instancia del General Subinspector de LA LEGION.

EXTRANJEROS: En iguales condiciones se admiten de todas las nacionalidades.

Informaros en los Ayuntamientos y Puestos de la Guardia Civil.

En esta Plaza en el Gobierno Militar o en la Zona de Reclutamiento. cidentes han disminuído en una proporción del ocho por ciento, los muertos en un veintinueve y los heridos en un doce.

Los lectores pensarán que al menos por esta vez han disminuído, y tienen razón. Pero es de señalar que en estos días de la Navidad es tradicional celebrarlos en familia y no pasarse grandes juergas—que generalmente acaban en borrachera—fuera de casa.

Sin embargo, desde las ocho horas del día 31 de diciembre a las doce horas del día 2 de enero de 1962 ocurrieron 294 accidentes, con un balance de 9 muertos y 288 heridos. Si los comparamos con los ocurridos en los mismos días del año anterior, teniendo además en cuenta el aumento del parque automovilístico nacional, los accidentes han disminuído en un dieciocho por ciento, pero los muertos han aumentado en casi el cincuenta por cien y los heridos en el nueve.

Como se desprende de estos datos, de nada sirve que el número de los accidentes decrezca si las víctimas son más cada día.

PRIMER ACCIDENTE

Dicen que el primer accidente automovilístico ocurrió en Paisley, ciudad próxima a Grasgow, el 29 de julio de 1834. La rotura de una rueda en una diligencia automóvil a vapor, a consecuencia del exceso de pasajeros, hizo volcar el vehículo y estallar la caldera. Murieron cinco viajeros, y ello fue causa del atraso inicial del desarrollo del automovidismo en Inglaterra.

SEMAFOROS EN LA PELUQUERIA

En una peluquería para caballeros, en la calle de Valencia, en Barcelona, se ha instalado un semáforo en la puerta. La luz verde indica sillones vacíos. La amarilla, una espera de cinco minutos. La roja, que hay para rato...

tiene bastantagame les Epis

El doctor Lino Ferreira ha dicho en la revista «Auto-Club Médico Portugués» que la catástrofe de Fregus y el terremoto de Agadir son desgracias insignificantes comparadas con el número de muertos y heridos que causan los accidentes de tráfico.

IlAma de casall

Como socio protector del Montepio Nacional del Servicio Doméstico, participa usted en el sostenimiento y gobierno del mismo y se hace acreedor a que el personal de su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez, etc.

HUEVERIA EN MADRID

Traspaso instalada en mercado. Zona populosa. Renta baja. Admitiria parte de pago en ganado. Dirigirse: Enrique Recio. Fuencarral, 13.

MADRID.

Importante Fábrica Pinturas

Desea representante activo para Avila y pravincia, compatible con otras actividades. Dirigirse: Franco Hermanos, calle Pedro Egaña. 5.

San Sebastián.

SE VENDE ASERRADORA

mecánica completa en funcionamiento, capacidad 3/4,000 m3 auuales, situada en provincia Valladolid. Escribir: Acartado 6 031. BARCELONA.

Bibliografia

LUISE RINSER **VETE SI PUEDES**

Vol. 11 Pequeña Biblioteca HERDER. Traducción del alemán por Alejandro Ros. 98 págs. 11 x 18 cm. Rústica, 25 ptas. Sobrecubierta de Will Faber. Editorial Herder, Barcelona, 1961.

He aquí la historia de una vocación: en el año 1942 una joven alemana, comunista, que ha perdido a su padre en un campo de concentración, se pone en camino hacia Italia en busca de su abuelita, italiana, cerca de la cual espera hallar cobijo. Pero la abuelita ha muerto y la muchacha se siente más sola que nunca. Encuentra a una joven italiana que se halla en un caso parecido y, las dos juntas, se echan a andar a la aventura por esos mundos. Dan con un grupo de guerrilleros, al que se incorporan y cuya actividad parece dar sentido y finalidad a su vida.

Pero Angelita —así se llama la muchacha— reconoce su vocación cuando el azar la hace topar con las ruinas de un monasterio destruido por la guerra. Allí entra por primera vez en contacto con un mundo que antes había despreciado y cuyo valor descubre ahora. En el portal del convento la sorprende una inscripción: «Vete, si puedes», que le revela el verdadero sentido de la ruta azarosa de su vida.

Peleteria Germana

Oran surtido sbrigos de pieles
Precios económicos, facilidades
Bola, 13. Sucursal Carretas, 29. Madrid



RADJO AUJCA

11,58, Apertura; 12,00, Presentación del programa; 12,02, Almanaque; 12,47, Música y canciones al filo del mediodía; 1,25, Recuerdo de Madrid. (música al organillo); 1,40, Póker de ases, (Claudio Villa, Luis Mariano, Paul Anka y Tony Dallara); 1,55, Guía comercial; 2,00, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3,00, Boletín informativo; 3,15, Cada día un ritmo: hoy, el rock; 3,20, Guía comercial; 3,25, Páginas deportivas; 3,35, Orquesta Jacques Cahan; 3,45, Canciones populares españolas; 4,00, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6,00, Novela radiofónica; 6,30, Fragmentos de ópera; 7,00, Variedades en la tarde; /,30, Creaciones al piano; 7,40, Figuras de la canción ligera; 7,50, Club del acordeón; 7,57, El Angelus; 8,00, La baliena alegre; 8,30, Discos dedicados; 9,15, Bailables de Radio Gredos; 9,55, Guía comercial; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10,25, Guía comercial; 10,30, Cuatro orquestas, cuatro ritmos; 10,45, Cante grande y cante chico; 11,00, Ronda española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial



Ada Portugal, 17.—Telt. 1963 AVILA

Campaña do Navidad

Relaciones de donativos recibidos

Suma anterior, 119.199 pesetas. Personal del Centro de Telégrafos, 567 pasetas; don Manuel de Travesedo Silvela y D.ª Natividad Jiménez, 50; Consejos Diocesanos de Señoras y Jóvenes de Avila (recaudación del Festival Infantil celebrado el día 19 de diciembre, 3.615,90; Banco Hispano Americano, 250; don Luis Derecho, 25; don Juan González Jiménez, 100; don José María Blanco Santamaría, 10; don Mariano Mayorga Grade, 25; don Fausto Jiménez Pérez, 30; don Venancio Matallana García, 25; don Lorenzo López Carrero, 5; don Juan Antonio González, 5; don Alfonso Gómez Cámara, 25; don José Arnáiz, 5; don Urbano Velayos, 2,50; don Jesús María Navas, 25; don Victorino Fernández, 2,50; don Juan Salmerón Calafat, 25; don Emiliano Jiménez, 5; doña Elvira Pérez, 2; Anónimo, 2; doña María Martín, 1; don Lorenzo Antonio, 25; don Sebastián de Antonio, 25; don Antonio Sánchez, 2; doña Patrocinio Rosina, 5; don Valentín Galindo, 1; don Santos de la Cruz, 1; don Julio Carnero, 1; don Marcelino Pérez, 25; doña Catalina Bastan, 1,50; don Francisco Muñoz, 3; don Gregorio Jiménez, 10; don Gregorio Martín, 1; don Sergio Sánchez, 2; don De-metrio Martín, 5; don Gregorio S. Pedro, 5; doña Mercedes Jiménez, 2,50; doña Teresa Martín, 5; don Alberto Martín, 5; don Manuel Carrero, 3; don Juan Jiménez, 5; don Francisco Muñoz, 2; don Nicanor Burguillo, 5; don Juan Rodríguez, 2; don Antonio Tenrrero, 2; D. Segundo Martín, 5; don Casimiro Herrán, 2; don Carlos Justo, 5; don Antonio Jiménez, 2; don Jesús Araujo, 5; don José Luis Alonso, 10; don Hilario Jiménez, 10; don Jesús Gar-cía, 3; don José Gómez, 10; don Pedro López, 5; doña Herminia Rodríguez, 10; don Angel Pérez Asenjo, 10; don Rosalín Díaz Nieto, 5; don Urbano Jiménez, 100; doña Manuela González, 5; don Lorenzo Hernández, 5; doña Eulalia Pérez, 2; don Matías Hernández, 7; don Víctor Barroso Díaz, 5; don Saturnino Mata, 5; don Mariano Torralba, 25; don Luis Pablo, 15; don B. Carretero, 5; don A. Rodríguez, 10; Delgado, 25; señor A. Jiménez, 2; anónimo, 55; señor G. Jiménez, 10; anónimo, 5; anónimo, 25; señor C. Silva, 10; señor Lumbreras, 5; señor J. Lucas, 50; anónimo, 50; señor F. Izquierdo, 5; señor H. Herrero, 10; señor E. García, 5; señor A. González, 25; viuda S. Segundo, 25; señor Arenillas, 25; señor A. Jiménez, 6; señor J. Conos, 1; señor A. Meneses, 5; señor M. Juárez, 5; señor E. Jiménez, 2,50; señor J. Martínez, 5; señor J. M. Blanco, 5; señor A. Jiménez, 1; señor P. S. Segundo, 5; señor P. Polis Rufus, 5; anónimo, 1,20; señor J. Sañudo, 10; señor B Rico, 50; anónimo, 5; señora Juana de la Cruz, 10; señor M. Zazo, 3,50; anónimo, 10; señor B. Garcinuño, 2; señor F. Jiménez, 3; señor R. Martín, 3,50; señor M. Lozano, 1,50; señor S. Caballero, 3; señor H. Arribas, 5; señor E. Mayorga, 2; señor B. Gutiérrez, 5; señor R. López, 1; señor T. González, 8; señor E. García, 5; señor M. Muñoz, 5.

Suma y sigue, 124.918,10 pesetas.

Avicola Jacaro

Nueva organización - Pollitas Leghorn, Americanas y Japonesas de un día y varias edades. Catálogo gratis. Avenida de Santander, 22, 2.°. Teléfono 2404. Palencia.

"Osé decir intrépidamente la verdad... ...y los grillos son mi recompensa"

Manifestación de libertad en la Opera del sector soviético de Berlín

BERLIN (Por Ulrich Kordt-Impresiones de Alemania).—El público se levantó espontáneamente y aplaudió con entusiasmo. La orquesta tentó varias veces en vano hacer callar los aplausos. No se trataba de un estreno ni de una representación excepcional que justificase esta reacción espontánea. Fue llevado a escena en la Opera del Sector Soviético de Berlín el «Fidelio» de Beethoven. En ese sector soviético separado desde el 13 de agosto de 1961 por una muralla y por una barrera de alambre de púas de la parte libre de la antigua capital alemana.

La escena era impresionante. En el escenario estaban tendidos los presos encadenados, detrás de una muralla estilizada. Otros quedaban deslumbrados ante la luz del día, desesperados, más abrigando aún cierta esperanza. Oyóse el grito de los presos, su coro: «¡ Ay qué alegría respirar e aire libre; ay qué alegría, sólo esto es la vida, y la cárcel es una tumba!» En este momento los espectadores comprendieron que ellos mismos eran los presos detrás de una mura-IIa. Sus aplausos demostrativos acu-

Ahora más barato.

que atraviesa Berlín. Protestaban así contra las barreras de alambre de púas y contra la arbitrariedad. El aplauso en la Opera se transformó en una manifestación del deseo de libertad, en un grito por el derecho y por la dignidad humana. Al principio del segundo acto los

saban a aquéllos que los mantienen

encarcelados detrás de la muralla

aplausos alcazaron al auge cuando Florestán cantó la gran aria: «Osé decir intrépidamente la verdad y los grillos son mi recompensa». Ninguno se pudo sustraer a la impresión que estas palabras sugerían, el paralelismo con los métodos del dictador de la Zona Soviética Ulbricht y de sus secuaces. Los aplausos se transformaron en una acusación del régimen que trueca constantemente la verdad por la mentira. Repitiéronse los aplausos frenéticos cuando el coro cantó su gran final, «No continuáis arrodillados como esclavos, apártese el rigor de los tiranos; el hermano busca a sus hermanos y les presta auxilio si puede.» Estas palabras fueron interpretadas como un llamamiento impresionante a la soli daridad de todos los alemanes. La representación de la ópera y la reacción del público se transformaron en una manifestación de la voluntad de reunificación del pueblo alemán.

Durante mucho tiempo la población de la zona soviética de Alemania podía, como se dice, «votar con los pies», es decir, huir hacia la libertad. Ahora está circundada por una muralla. No queda ni la más mínima duda de que será privada ahora de cualquier posibilidad de ma- paña. nifestar su deseo de libertad. El director de la Opera del sector soviético de Berlín recibió orden de declararse sobre el «incidente». Los dirigentes de la zona soviética harán todos los esfuerzos para impedir manifestaciones semejantes. Pero la escena conmovedora del «Fidelio» quedará grabada en la memoria de los que asistieron a esta demostración contra la cárcel detrás de la cortina de hierro

Exposición y venta. Precios desde 115.000 pesetas

D. K. W.

800/5

Nuevo modelo.

Mensualidades de 2.405 pesetas TALLER OFICIAL

hijos de Victor Alcón AVILA.-Tel. 1552

-La Iglesia del Silencio es la Iglesia católica. Si eres CATOLICO de veras sentirás que tu Iglesia es perseguida. ¡Roguemos por nuestros hermanos perseguidos!

-La persecución no debilita su fe. ¿La lejanía y la comodidad van vencer tu «catolicismo»? Son hermanos ¡reza, ayúdales!

-Cree en la Iglesia, UNA, SANTA, CATOLICA APOSTOLICA Y PERSE-GUIDA.

-La sangre de los mártires es el manto de púrpura de la Iglesia.

-Bienaventurados los que padecen persecución por Cristo porque de ellos es el reino de los cielos.

-Mis oraciones desde hoy serán siempre en unión con las de de mis hermanos que padecen por Cristo.

Un millón de pesetas por un toro

Londres.—En una subasta de ganado celebrada recientemente en Northwich (Inglaterra), se pagó un precio record por un toro de la raza británica Friesian criado en el Reino Unido. La suma fue equivalente a 1.000.944 pesetas, y el ejemplar adquirido por el Centro de Cría de Ganado de Avoncroft.

MINISTERIO DE MARINA ii Porvenir para la juventud en la Marine!!

250 plazas para especialistas de INFANTERIA DE MARINA

ESPECIALIDADES: Automovilismo, Transmisiones, etc. v otres varias. APTITUDES: Anfibios (Hombres-ranes), Electricistes y otras. EDAD: Diecisiete a veinticustro años.

PLAZO DE ADMISION DE INSTANCIAS: Día 5 de marzo de 1962. Facilidades para el acceso a la Escuela Naval Militar. su cooperación bien económica o de Solicite amplia infrimación dirigiéndose a la Jefatura de Instrucción otra indole para lograr el éxito de del Ministerio de Marina.

Misteriosa desaparición de un camión

Tampoco el chóler y su ayudante dan señales de vida

BARCELONA. — En el trayecto de Barcelona a Zafra, en la provincia de Badajoz, han desaparecido un camión con su carga, el chófer del vehículo y su acompañante. Esto se desprende de la denuncia presentada a la Policía por un industrial barcelonés, quien manifiesta que a principios de diciembre efectuó la entrega al chófer de un camión de un importante cargamento de insecticidas para el campo por valor de pesetas 250.000, que debía ser transportado a Zafra. Como el tiempo transcurre y no sabe absolutamente nada del paradero del vehículo, de su carga, del chófer ni de su acompañante, sospecha que puede haberle ocurrido algo desagradable en el viaje de Barcelona a Zafra o a lo mejor se encuentran sanos y salvos en dicha ciudad de la provincia de Badajoz sin dar señales de vida. Sin embargo le llama mucho la atenión el hecho de que el cargamento de insecticidas no haya llegado a poder de sus destinatarios.—LOGOS.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos em piedra de granite y marmei

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Teléf. 2558 AVILA

DEPORTES

-El presidente de la Federación Española de Fútbol asistirá en Zurich a la reunión de la UEFA, que tratará de la organización del torneo internacional juvenil en Bucarest para el que se ha inscrito Es-

-Se han reanudado las obras de construcción del estadio del Manzanares del Atlético de Madrid con cambio de maquinaria por otra empresa constructora.

-El seleccionador nacional de ciclo-cross ha comenzado a formar el equipo que participará en el campeonato mundial. Talamillo, el mejor especialista de ciclo-cross ha comunicado a la Federación que no participará si se le obliga a hacerse profesional.

—La Vuelta Ciclista a Francia será disputada por catorce equipos de diez corredores cada uno. Las inscripciones se admitirán hasta el 31 del actual. La composición de los equipos será de corredores de dos marcas comerciales. Se admitirá un grupo de reservas para las contingencias que puedan surgir.

Los Campeonatos de España de Esquí

te celebrarán en las pistas de Pajares del 1 al 4 de febrero

OVIEDO.-Con ocasión de que se celebran en las pistas de Pajares durante los días 1 al 4 de febrero ambos inclusive, los Campeonatos de España de Esquí, en la especialidad de relevo y fondo, se ha reunido la Federación Norte de Esquí, que preside don Jesús Suárez, con objeto de ultimar todos los detalles de organización. El presidente de la Federación se ha dirigido a los organismos provinciales y otras entidades de la región con objeto de solicitar estas pruebas. LOGOS.

VICA-EUROPA

tria y en ella vuestro pueblo, los seres queridos, la casa natal, los amigos, tantos y tantos recuerdos. Por otra parte, la esperanza, la ilusión de abriros camino y poder elevar vuestro nivel de vida y el de la familia de la que os separasteis, en la mayor parte de los casos. Incluso un poco de espíritu de aventura, de conquista y de descubrimiento en el que los españoles fueron siempre los primeros.

Este Boletín nació un día, durante la Misa, en la mente de un amigo vuestro, al que muchos solo conocereis por la firma en vuestros pasaportes, un amigo que conoce la nostalgia de estar lejos de España, que siente entrañablemente la tierra de Avila y que lucha todo lo que puede para que sea mejor, más productora y más acogedora para que no tengais que marcharos, para que podais volver, para que vuestros hijos puedan vivir felices en ella en un futuro próximo.

Este Boletín tiene dos objetos fundamentales, poneros en relación mensual con las cosas de la Patria y sobre todo con las de vuestra provincia, el pueblo y la familia; segundo dasos los ánimos, la información y la formación que os ayuden a hacer mas llevadera la ausencia del hogar y que os permitan sentiros orgullosos de ser españoles en tierra extranjera, dentro de las normas de ponvivencia, de educación y de honradez y eficacia profesional que van siendo proverbiales en el trabajador español.

El Boletín tiene un nombre simbólico que a algunos podrá parecer pretencioso: «Avila-Europa»: Sí, amigos, Avila ahora es así, abierta, alegre, ambiciosa y europea. Va a buscaros, a saludaros, con un abrazo muy fuerte, pero es un viaje de ida y vuelta porque al regreso traerá para la Moraña, el Valle Amblés, la Sierra, los campos del Tiétar, del Tormes, del Alberche o del Corneja... a todas las tierras que os vieron partir vuestro eco, vuestra noticia, vuestra lección de espeñoles de primera línea.

Aprender mucho por esos mundos de Dios para que luego seais aquí maestros de enseñanzas prácticas, pero no olvideis vuestra formación I tólica, la iglesia del pueblo, la sonrisa del hijo, el amor de los padres,

El Gobierno español viene llevando a cabo una gran labor en nuestra provincia africana de Fernando Poo en los más diversos órdenes. Ello ha de tener, necesariamente, una consecuencia de reconocimiento. Y ahora, la Diputación de la provincia citada ha decidido otorgar la primera Medalla de Oro de la mis-

ma a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, como expresión de agradecimiento por la referida labor que allí realiza nuestro Régimen, con resultados ópti-

—Puesto que el Presidente Sukar no, de Indonesia, parece ser que persiste en su agresiva actitud respecto a Nueva Guinea Occidental y creemos que considerando que de la pasiva actitud de las Naciones Unidas nada cabe esperar para evitar las consecuencias de aquélla, dicen hoy de Washington que los Estados Unidos están ejerciendo presión sobre el citado Presidente para que ponga fin a sus amenazas contra el referido territorio holandés, como último recurso encaminado a que se pueda llegar a un acuerdo en la disputa por la vía pacífica, sin utilizar medio violento alguno. Esto es lo que ha de hacerse. Es

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta - Nariz - Oídos Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5 Avenida de José Antonio, 22 Teléfono 2537

recatada espera de la esposa. Que se sientan orgullosas de vosotros en esta patria en paz, en tranquilidad y en alegre renacer en la que un día no lejano cabremos todos a gusto.

La Jefatura Provincial del Movimiento de Avila al enviaros este primer saludo os ofrece las páginas do su Boletín y el más emocionado y cariñoso homenaje como avanzada que sois más allá de nuestras fronteteras y orgullo de la patria en el siglo XX.

Un cordial abrazo de

JOSE ANTONIO VACA DE OSMA. Gobernador civil y Jefe Provincial del Movimiento

YMSA 74 C. C. La moto que usted esperaba! ¡La moto que Sillín corrido. Cuenta kilómetros. Precio: 13.500 pesetas.



-¡Qué raro; normalmente trae las fieras en seguida ..!

Distribuidor exclusivo: GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. MYMSA

Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

una actitud necesaria, que no concebimos por que no fue adoptada con el caso de Goa, teniendo en cuenta que la agresión se producía contra un país aliado y fiel cumplidor de sus compromisos, como es Portugal. Precedentes bien claros de la eficacia de la intervención norteamericana, que acudió oportunamen-

te para evitar males mayores, los tenemos cuando los de Corea y después en defensa de Chiang-Kai-Chek. gracias a lo cual hoy permanece en

Por otra parte, el propio Presidente Sukarno ha manifestado-ciertamente produce estupor la facilidad con que personajes de responsabilidad utilizan la ironía y hasta incluso el cinismo—que ni él ni Indonesia persiguen fines expansionistas. Dice que e! que los indonesios estén dispuestos a «liberar» Nueva Guinea Occidental, «que es parte de

nuestro territorio», es otra cosa -El Presidente de la República Argentina, Arturo Frondizi, se enfrenta hoy con una crisis parcial al haber presentado la dimisión de sus cargos dos de sus ministros: el de Obras Públicas y el de Economía, y agregan los despachos que de allá se reciben que Frondizi se ha apresurado a aceptar inmediatamente la dimisión del primero, pero que hasta ahora no ha indicado si aceptará la del segundo ministro. Parece ser que el motivo de la dimisión del titular de la cartera de Obras Públicas está basado en ciertas discrepancias.

-El cólera está haciendo grandes estragos en Filipinas, hasta el punto de que el número de los allí fallecidos a causa de la epidemia desencadenada se eleva a 1.128. El secretario de Sanidad ha informado hoy que dicha epidemia se ha extendido a los dos tercios del territorio nacional y que el número de casos de cólera registrados hasta ahora en Filipinas asciende a más de diez mil.

Viendo la cantidad de calamidades que la doliente humanidad se ve obligada a soportar, y a nada que sobre ello se reflexione habrá de llegarse a la conclusión de que resulta incomprensible cómo los hombres se afanan por buscarse nuevas-a veces catastróficas—complicaciones. Antonio RIBAS.

Conductor:

Por ganar unos minutos, puedes perder la vida. Conduce siempre con moderación.

"Apostolado insustituible"

(Viene de la pagina 1.")

govia, en sus afanes apostólicos, sus cificultades y adversidades en los primeros tiempos de la obra y sus admirables cualidades de gobierno cimentadas en las virtudes espirituales.

«El espíritu de la obra —señaló er arzobispo— se nutre de las ideas claras que animaban a sus fundadores: la vocación de la mujer a las funciones públicas, especialmente las que están distinguidas por la cultura o las letras, y el carácter de servicio a la Patria y a la Iglesia que tiene esta vocación».

«La Institución Teresiana —añadió— se ha ido acompasando al tiempo y la evolución de la sociedad. Por eso, y a la vez que la mujer ha sido llamada al magisterio, la universidad, la investigación, las letras, las teresianas han acudido como maestras, catedráticas, publicistas, escritoras, periodistas, investigadoras. Hoy, las 3.000 mujeres de la Institución se hallan extendidas por las cinco partes del mundo en un apostolado insustituíble.

El Nuncio de Su Santidad ofició un Te Deum cantado por niñas de los colegios teresianos de Madrid.

-0-

EL DIARIO DE AVILA con suma complacencia y creyendo interpretar ei sentir agradecido de nuestro pueblo se asocia a esa solemnidad, tan patriótica, muy abulense, primero porque la Institución lleva el nomle de nuestra gran Teresa de Jesús y en segundo lugar porque, providencialmente, tiene Avila el honor de albergar en su seno a las muy inteligentes y virtuosas profesoras teresianas que, como dijo de ellas, desesperado, un enemigo de la enseñanza cristiana, ministro de la República, eran «catecismo y crucifijo vivientes; así es que de nada valía quitar los crucifijos en las escuelas». Honor, en este cincuentenario de la fundación de la Institución Teresiana a las hijas de la misma y singularmente al Padre Poveda, su heroico fundador, asesinado por los rojos en 1936, que no podían soportar a su españolísima v muy cris. tiana obra docente.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel - Venéreas - Sifilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.ª (C. S. 302)

CIRCUITO LAGASO

SABADO 13 DE ENERO

DOS SENSACIONALES ESTRENOS CINE LAGASCA

Tú a Boston y yo a California

(Autorizada para todos los públicos) La película más divertida y de más fino humor

TEATRO PRINCIAAL

acido AUTORIZADA MAYORES

Considerada por la crítica como la mejor película estrenada en la presente temporada

De esta película dice lo siguiente «A B C» de hoy:

«Seleccionada por las autoridades cinematográficas se ha expedido para flollywood la película de Luis Berlanga «Plácido», como obra que representará a nuestro país en la competición al OSCAR para la mejor película española que alli se concede.»